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39 maximumscore 2 

wel/niet

adsorptiemiddel niet

indicator niet

oplosmiddel wel

indien drie functies juist 2 
indien twee functies juist 1 
indien één of geen functie juist 0 

Neerslag 

40 maximumscore 1 
magnesiumsulfaat 

41 maximumscore 1 
MgSO4  →  Mg2+ +  SO4

2– 

42 maximumscore 2 
Ba(OH)2 

• een formule met uitsluitend Ba en OH 1 
• juiste indices 1 

Indien het antwoord 'BaOH2' is gegeven 1 

43 A 

44 maximumscore 1 
suspensie 

45 maximumscore 1 
In Binas-tabel 35 staat bij de combinatie van Mg2+ en OH– een 's'. 

Indien een antwoord is gegeven als 'Mg2+ en OH– reageren slecht met 
elkaar' 0 

Opmerkingen 
 Wanneer een antwoord is gegeven als 'magnesiumhydroxide is

(volgens Binas) slecht oplosbaar', dit goed rekenen.
 Wanneer een antwoord is gegeven als 'Mg2+ en OH– zijn samen slecht

oplosbaar', dit goed rekenen.
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46 maximumscore 1 
BaSO4 

Indien een naam is gegeven in plaats van de formule  0 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli.

6 Bronvermeldingen 

Faraoslang naar: http://chemistry.about.com en https://www.youtube.com 

Sportdrank naar: www.gezondheid.be 

Rodekool naar: www.voedingswaardetabel.nl 

einde  


